

果汁爆瓶,瓶盖击伤眼睛

消费者李先生的眼镜被崩碎,划伤眼角膜

本报96706热线消息(记者 姬生辉 实习生 李园园) 3日早上,济南市民李先生从冰箱里拿出一瓶汇源果汁,饮料瓶突然“爆炸”,迸起的瓶盖击碎他的眼镜导致右眼角膜划伤。

3日早上7点多,家住文化东路的李先生从冰箱内拿出一瓶还没喝完的汇源桃果肉饮料,拿着去上班。在楼梯里,他刚把瓶盖拧松了一点,塑料瓶突然“砰”的一声响,飞起的瓶盖迸到他的脸上。李先生感觉右脸发麻,右眼疼得睁不开了。妻子张女士告诉记者:“我听到楼道里响声过后,丈夫就满脸是血地回来了。”

李先生立即被送往省千佛山医院急诊室。一个多小时后,李先生右眼裹着厚厚的纱布从手术室出来。医生



这就是肇事的果汁瓶子,当时里面还有小半瓶果汁。 本报记者 王媛 摄

说,李先生右眼角膜划伤,上眼皮一厘米长的伤口已经缝合,眼球是否受伤有待进一步检查。

在李先生家中,记者看到了肇事的饮料瓶和被击碎的眼镜。方形透明的塑料

瓶上写有“汇源桃果肉饮料”,容量为2.5升,生产日期为2010年6月23日。李先生的眼镜严重变形,右侧镜片碎成了七八块。张女士指着瓶盖上方的几条划痕说,这是瓶盖迸到丈夫的眼镜

上留下的,“硬塑料都被划开了口子,多大的冲击力啊。”

3日下午,记者拨通了汇源果汁山东销售处的客服电话,一位不愿透露姓名的工作人员询问情况后表示,他们的产品质量没有问题,李先生被击伤是因饮用和储存不当造成的。“饮料瓶上写有‘应5℃下冷藏保存,48小时内饮用完毕’等说明,这是客户饮用不当造成的。”该工作人员表示,他们会和李先生沟通,尽快安排协商解决。

张女士告诉记者,3日下午4点左右,汇源果汁厂家的工作人员打来电话,简单询问情况后说要向领导汇报,之后便匆匆挂断了电话。

(线索提供人 张女士 奖励300元)

专家说原因

微生物繁殖

产生大量气体

记者了解到,类似事故时有发生。那么,为何开启后的果汁会爆瓶?

记者就此采访了济南市质监局食品检测中心,中心的李女士表示,易出现爆炸事故的饮料瓶,主要以盛装碳酸、果汁等饮料为主。

饮料爆瓶可能是饮料瓶打开后,导致微生物繁殖产生大量气体。瓶盖拧紧后,瓶内形成极高的压力,压力达到瓶子的承受上限后,瓶盖稍有松动就发生爆瓶现象。“没喝完的饮料重新开启时,切勿对着五官等重要

部位。”李女士说,为保证口感,不少果汁饮料都采取低温灌装、低温运输、低温储存。此过程中稍有不当,饮料离开低温条件就会发酵并加速细菌繁殖,瓶内的饮料变质后,压力增大也极易发生爆炸。



三车连环撞 水果撒一地

9月2日晚10点50分左右,在英雄山路与二环南路交叉路口南侧的南苑小区门口,三辆车连环相撞,其中一辆出租车的尾部直接被撞进了驾驶室内,司机受伤被送往医院。另一辆三轮车车头和车斗分离,车上的水果撒了一地。目前,交警部门正对事故进行处理。

本报记者 赵伟 摄

邀请唱红歌,却推销起保健品

市民:这家保健咨询中心“挂羊头卖狗肉”

本报96706热线消息(记者 赵丽 赵伟) 美其名曰让你去参加红歌会,谁知道现场大部分时间却推销起了保健品。济南一保健咨询中心如此宣传,引来不少市民的争议。

济南市民张女士告诉记者,位于东关大街9号楼海右商厦4楼的一家组织经常以举办红歌会的名义给自己家中打电话,称去后可以免费观看红歌表演,若夫妻同去还可收到大米等赠品。对方不仅通过电话游说了四五次,还上门送来一张邀请参加活动的请帖。

3日上午8时20分许,记者陪同张女士来到举办红歌会的地点,刚到活动现场,就被工作人员热情地迎接到里面。记者看到,大厅里面座位分四排,坐着100多名中老年人,还有二三十名工作人员穿梭其间,有的端茶送水,有的贴身跟随,还有的在帮老年人扇扇子、按摩肩膀,会场内显得十分拥挤嘈杂,舞台背景幕上则写着“红色歌曲大家唱”字样。

8时30分左右,演出正式开始,几名老人、主持人每人唱了一首红歌,并进行了猜歌名等活动后,活动就

转向了下一个主题:先是播放宣传软黄金蜂胶功效的宣传片;然后三名老年人上台现身说法,介绍产品效果;之后公司负责人又上台放映幻灯片,推荐三种保健品,并劝说大家赶快订购,享受当日的优惠活动;最后一个环节是“抽奖”,主持人称20名中奖的老人每人可享受500多元的折抵券。

到11时许,主持人宣布“自由交易”时间开始,只见工作人员人手一盒保健品,开始在人群中走来走去进行推销,工作人员也大声喊着将赠品和一箱箱的产

品一个接一个抬出,台前还有工作人员和老年人进行合影留念。张女士实在忍受不了嘈杂的环境,提前离开了现场。她告诉记者,当时收到邀请函来参加红歌会,谁知道活动自始至终全是在推销产品。还有几名老人也表示,这样的做法是“挂羊头卖狗肉”。

对此,这家咨询中心负责人向记者解释说,他们搞这次“红歌会”,就是想把自己的老朋友和新朋友聚集起来联欢,顺便进行产品的预订,济南很多公司都是用这种方式进行宣传。

一块“玉坠”他两毛买来

说说吉祥话卖给您五块

这伙人假扮和尚骗钱



假和尚被捉。

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘)

9月2日,济南公安便衣侦查支队第五派出所民警抓获了四男一女诈骗团伙。他们假扮僧人向市民推销所谓的平安符、开光玉坠。

9月2日早上5点半,经一路上车少人稀,四男一女从一家小旅馆内鱼贯而出。他们清一色的遮阳帽、灰背包,这引起了济南公安便衣侦查支队第五派出所民警的注意,“这天雾蒙蒙的,还戴帽子?”

五人结伴上了公交车,民警也紧跟了上去。

他们乘公交车到了市立五院附近,然后又分伙相继乘长途车到了长清,跟踪的民警也是分头行动。

其中一路,三名男子又来到了长清孝里附近。他们三人进了一个公厕。过了一

会儿,公厕内又走出了三名光头僧人。三个“和尚”不在市区转悠,专门去郊区或是偏僻的村庄,见人就推销他们手中的平安符和玉坠。

下午5点半,外出的五名和尚、尼姑又恢复真身重聚小旅馆,民警将他们全部抓获,从床铺下搜到了大量的平安符、开光玉坠等物品。经查,这五人均来自安徽。农忙时,他们就在家种地;闲时就流窜到外地假扮和尚、尼姑推销平安符、玉坠。

五人的皈依证、僧袍等都是以前30元一套从当地购置的假货。而推销的平安符、开光玉坠等,当地价格两毛到一块,而五人在济找人说说吉祥话,再卖时就是5块到10块。

目前,此案警方待查。(图片及线索提供人方先生)

大学毕业生合租房里遭贼

一觉醒来,两台电脑被偷

本报96706热线消息(记者 崔岩 实习生 牛耘)

今年刚毕业的小房与同学在学校附近合租了一间房准备考研。9月3日上午,小房一觉醒来,发现房门大开,桌子上的两台笔记本电脑居然不翼而飞了。

小房是山东财政学院的应届毕业生,为了方便考研,今年5月份与同学小赵在学校附近合租了一间房。3日早上6点20分,小赵早就起床去学校学习了。

因为前一天睡得太晚,小赵走后,小房继续睡觉。7点50分,被手机短信吵醒,小房迷迷糊糊发现房门开着,以为是小赵临走时没关门,便下床关门然后继续

睡。“桌子上的电脑没了,是不是进入了?”上午10点,闹钟打响,小房清醒后才发现自己桌上两人刚买的笔记本电脑不见了。联想起房门曾经开过,小房想大事不妙,赶紧给小赵打电话,并报了警。

“家里为了我考研,把买化肥种子的钱先给我买了电脑,我怎么向他们交代啊。”小房说,电脑是前段时间两人分别花了4000多元刚买的,实在不知道该怎么跟家里人说了。“电脑丢了,钱是一方面,我上辅导班整理的考试资料都在电脑里,这些东西丢了是没法弥补的。”小赵一脸愁容地说。

省城“警车和涉案车辆”治理见成效

3900辆涉案车辆被处理

本报9月3日讯(记者 杜洪雷 通讯员 李鹏 侯运学) 近日,济南市公安局对“警车和涉案车辆”专项治理工作组织了一次群众评价,群众满意率高达97.3%。

专项治理期间,济南市各级公安机关累计排查涉及警车和涉案车辆的问题231件。其中通过依法返还、移交、报

废等程序,累计处理查扣的涉案车辆3900辆,及时维护了当事人的合法权益。

专项治理结束后,济南市公安局将继续鼓励广大人民群众积极举报警车和涉案车辆的违规违法问题。举报电话:87905110。举报问题一经查实,将按照有奖举报办法的规定给予50-300元的奖励。